



## **В Московской области оглашен приговор организатору устойчивой вооруженной группы, признанному виновным в совершении серии преступлений**



Собранные следователем первого управления по расследованию особо важных дел ГСУ СК России по Московской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении организатора устойчивой вооруженной группы Владимира Калашникова. Он признан судом виновным в создании банды, в убийстве, в приготовлении к убийству, а также в незаконном обороте оружия и умышленном уничтожении чужого имущества (ч. 1 ст. 209 УК РФ, пп. «ж,з» ч. 2 ст. 105 УК РФ, ч. 1 ст. 30 п.п. «а, ж, з» ч. 2 ст. 105 УК РФ, ч. 3 ст. 222 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что в ноябре 2009 года осужденным на территории Московского региона была создана банда для совершения нападений на граждан, убийств по



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

найму и совершения иных преступлений. Для участия в банде он привлек четырех своих знакомых.

Действовали члены устойчивой вооруженной группы в период с ноября 2009 по май 2010 года, совершая преступления на территории Московской и Пензенской областей. При совершении нападений они использовали огнестрельное оружие, боеприпасы и взрывчатые вещества различного типа.

Так, осенью 2009 года к осужденному обратился заказчик, являющийся криминальным авторитетом по прозвищу «Ясный», с предложением совершить за денежное вознаграждение убийство предпринимателя. Сведения о личности коммерсанта, образе жизни и месте проживания, а также орудие совершения преступления организатор банды через посредника передал исполнителям и предоставил в качестве предоплаты 300 тысяч рублей. 25 декабря 2009 года злоумышленники дождались, когда мужчина припаркует свой автомобиль возле дома в поселке Новый Милет, после этого произвели в него выстрелы из огнестрельного оружия. От полученных ранений потерпевший скончался на месте. После совершенного убийства злоумышленники скрылись.

В декабре 2009 года осужденный получил от него ещё один заказ на убийство жителя города Балашихи. Злоумышленник передал через посредника сведения исполнителям о личности мужчины, автомобиле и адресе проживания, а также инструктировал относительно способа совершения запланированного преступления, пообещав за совершение убийства 900 тысяч рублей. 18 мая 2010 года в день планируемого совершения преступления члены банды были задержаны сотрудниками правоохранительных органов в поселке Заря.

В ходе предварительного следствия проведен большой объем работы: более 65 допросов и очных ставок, получены заключения более 50 судебных экспертиз. Собранные следователем доказательства и заключения экспертиз легли в основу обвинения.

Приговором Московского областного суда мужчине назначено наказание в виде 19 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

Ранее соучастники подсудимого уже приговорены к наказаниям в виде лишения свободы на длительные сроки.

В отношении заказчика уголовное дело находится на завершающей стадии расследования и в ближайшее время планируется к направлению в суд для рассмотрения по существу.

22 Декабря 2023



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1848137>